
Термін проведення опитування:

Взяли участь в опитуванні 76

Onix Systems
Аджамський ЗДО "Білочка"
Благовіщенська школа мистецтв
Вище професійне училище №9 м Кропивницький
Відділ освіти, сім'ї, молоді, спорту, культури і туризму Великоандрусівської сільської ради
відділ протидії кіберзлочинам в Кіровоградській області Департамент кіберполіції Національної поліції України
газета «Кіровоградська правда»
Головне управління статистики у Кіровоградській області
Дитяча школа мистецтв м.Кропивницького
Добровеличківський ліцей "Лідер"
Дошкільний навчальний заклад
ДУ "Центр пробації" в Кіровоградській області
Інгульський ліцей Устинівської селищної ради

2.Вкажіть, будь ласка, назву Вашого закладу(організації) :

СТАТИСТИЧНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

ОПИТУВАННЯ РОБОТОДАВЦІВ, СТЕЙКХОЛДЕРІВ

20.04-04.05.2023 р.

респондентів

1.Вкажіть, будь ласка, освітню програму, яку Ви оцінюєте :

Загальноуніверситетські дані оцінювання роботодавцями і 
стейкхолдерами підготовки випускників 

Інгульський ліцей Устинівської селищної ради
Кiровоградський обласний Центр дитячоï  та юнацькоï творчостi
КДПУ ім. В. Винниченка
КЗ "Красносільський ліцей"
КЗ "Ліцей "Мксимум" Кропивницької міської ради"
КЗ "Центральноукраїнський науковий ліцей-інтернат Кіровоградської обласної ради"
КЗ Кіровоградський академічний обласний український музично-драматичний театр ім. М.Л. Кропивницького
КЗ Музична школа 2 ви.Ю.Мейтуса м.Кропивницького
Кіровоградське обласне відділення філія Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України
Колунальний заклад "Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Кропивницької міської ради"
Компаніївська мистецька школа Компаніївської селищної ради Кіровоградської області
Комунальний заклад "Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського"
Комунальний заклад "Ліцей "Центральний " Кропивницької міської ради"
Комунальний заклад "Ліцей"Лінгвістичний" Кропивницької міської ради "
Комунальний заклад "Преображенська гімназія Кропивницької міської ради"
Комунальний заклад « Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа #2 Кропивницької міської ради»
Комунальний заклад Ліцей "Лідер"  Кропивницької міської ради"
КПНЗ "ДЮСШ №10" КМР
Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ
Кропивницький районний сектор філії Державної установи "Центр пробації" в Кіровоградській ообласті
Ліцей інформаційних технологій Олександрійської міської ради Кіровоградської області
Льотна академія Національного авіаційного університету
Маловисківська гімназія №4
Мовна студія Step UP
Музична школа № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького
НВО «Мрія»
НМК ПТО у Кіровоградській області
Новопразька філія Новопразького ліцею1
Новопразький ліцей #1 Новопразької селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області
Новоукраїнський РВ філії ДУ "Центр пробації" в Кіровоградській області
НСПП
Обласна комплексна дитячо - юнацька спортивна школа "Ніка"
ОК ДЮСШ «НІКА»
ОСДЮСШОР НАДІЯ



Пантазіївська філія
Помічнянська музична школа
ПРАТ " Страхова компанія "УНІКА"
Принт-центр "Офіс-Майстер"
ПТУ № 16 м. Масла Виска
СДЮШОР НАДІЯ
Філія "Державної установи "Центр пробації" в Кіровоградській області
Фоп Геращенко Б (Тов Видавництво Ранок, Andersen Lab)
Художня школа імені О.О. Осмьоркіна міста Кропивницького
Центр надання адмiнiстративних послуг мiста Кропивницький "Прозорий офiс"
Юридичне управління Кропивницької міської ради

державної 32 42%
комунальної 35 46%

приватної 9 12%

3.До якої форми власності належить Ваш заклад (організація)?

варіанти відповідей кількість відсоток

приватної

Форма власності до якої належить заклад (організація)

державної
42%

комунальної
46%

приватної
12%



до 5 26 34%
5-10 17 22%

більше 10 33 43%

4.Орієнтовна кількість випускників ЦДУ ім. В.Винниченка, які працюють(працювали)  у Вашому 
закладі (організації,  установі, на підприємстві, фірмі)?

варіанти відповідей кількість відсоток

до 5
34%

5-10

більше 10
44%

Орієнтовна кількість випускників ЦДУ ім. В.Винниченка, які працюють(працювали)  у закладі 
(організації,  установі, на підприємстві, фірмі)

5-10
22%



висока 57 75%
середня 13 17%

задовільна 5 7%
низька 1 1%

дуже низька 0 0%

5.Як Ви оцінюєте якість підготовки студентів та випускників?

варіанти відповідей кількість відсоток

17%

7%

1%

0%

середня

задовільна

низька

дуже низька

Оцінка якості підготовки студентів та випускників 

75%висока



так 2 3%

так, проходження курсів, пов’язаних із специфікою роботи в організації 37 49%

зазвичай так 2 3%
не завжди 16 21%

ні 19 25%

варіанти відповідей кількість відсоток

6.Чи потрібно було додаткове навчання випускників? В якому обсязі?

3%

21%

25%

зазвичай так

не завжди

ні

Необхідність додаткового навчання випусників

3%

49%

так

так, проходження курсів, пов’язаних із специфікою роботи в 
організації



1 бал 0 0%
2 бали 0 0%
3 бали 5 7%
4 бали 21 28%
5 балів 50 66%

7.Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ЦДУ ім.В.Винниченка?

Оцінювання за п'ятибальною системою:
Низький рівень 1 2 3 4 5 Високий рівень

варіанти відповідей кількість відсоток

28%

66%

Рівень зацікавленості у прийомі на роботу випускників ЦДУ ім.В.Винниченка

0% 0%

7%

28%

1 бал 2 бали 3 бали 4 бали 5 балів



Середній 
бал "1" "2" "3" "4" "5"

4,6 3 21 52

4,6 4 26 46

4,6 4 25 47

4,6 5 19 52

4,5 5 25 46

4,6 5 23 48

4,6 6 19 51

4,7 2 22 52

4,4 7 33 36

4,7 5 16 55

4,7 3 16 57

4,5 7 24 45

4,6 5 21 50

4,6 5 21 50

Здатність застосовувати знання й уміння на практиці

8.Оцініть якості, загальні та фахові компетентності студентів та випускників ЦДУ імені Володимира 
Винниченка

Оцінювання за п'ятибальною системою:
Низький рівень 1 2 3 4 5 Високий рівень

критерії
кількість оцінок 

Рівень загальнотеоретичної підготовки
Вміння логічно мислити, робити правильні висновки, послідовно і 

обґрунтовано висловлювати особисту думку

Здатність до розумової діяльності (аналіз, синтез, порівняння, 
абстрагування, узагальнення і т.д.)

Здатність генерувати нові змістовні ідеї (креативність)
Уміння розв’язувати проблеми

Здатність управляти часом

Рівень базових (професійних) компетентностей
Стратегічне мислення

Націленість на кінцевий результат
Здатність працювати в колективі, команді

Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці

Здатність пристосовуватись до нових ситуацій
Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання 4,6 5 21 50

4,2 14 33 29

4,5 5 31 40

4,7 2 17 57

4,7 2 18 56

4,3 1 1 9 28 37

4,7 4 18 54

4,7 1 22 53

4,5 6 26 44

4,4 7 29 40

Ведення ділової документації

Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання
Навички управління колективом

Навички self-менеджменту (управління собою)
Ерудованість, загальна культура, комунікабельність

Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями

Знання професійної етики
Здатність до самоосвіти, самовдосконалення, самореалізації в 

професійній діяльності

Конкурентноспроможність на ринку праці
Стресостійкість



4,4

4,7

4,7

4,5

4,6

4,6

4,2

4,5

4,7

4,7

4,3

4,7

4,7

4,5

4,4

Стратегічне мислення

Націленість на кінцевий результат

Здатність працювати в колективі, команді

Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці

Здатність пристосовуватись до нових ситуацій

Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання

Навички управління колективом

Навички self-менеджменту (управління собою)

Ерудованість, загальна культура, комунікабельність

Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями

Ведення ділової документації

Знання професійної етики

Здатність до самоосвіти, самовдосконалення, самореалізації в …

Конкурентноспроможність на ринку праці

Стресостійкість

Оцінка якості, загальних та фахових компетентностей студентів та випускників ЦДУ імені 
Володимира Винниченка

4,6

4,6

4,6

4,6

4,5

4,6

4,6

4,7

Рівень загальнотеоретичної підготовки

Вміння логічно мислити, робити правильні висновки, послідовно і …

Здатність до розумової діяльності …

Здатність генерувати нові змістовні ідеї (креативність)

Уміння розв’язувати проблеми

Здатність управляти часом

Здатність застосовувати знання й уміння на практиці

Рівень базових (професійних) компетентностей

Стратегічне мислення



Середній 
бал "1" "2" "3" "4" "5"

4,6 2 23 51

4,6 2 24 50

4,8 1 17 58

4,4 1 3 39 33

4,5 8 24 44

4,7 2 22 52

4,7 3 18 55

4,6 2 1 25 48

Оцінювання за п'ятибальною системою:

Ділова репутація, імідж закладу
Конкурентоспроможність освітніх послуг

Професорсько-викладацький склад
Матеріально-технічна база

Система управління закладом
Якість освітніх послуг

Вміст навчальних програм
Використання новітніх, інтерактивних методів навчання

Незначний рівень 1 2 3 4 5 Дуже високий рівень

критерії
кількість оцінок 

9.Наведіть, будь ласка, свою оцінку ЦДУ ім. В.Винниченка, як закладу вищої освіти, за такими 
критеріями :

4,6
Використання новітніх, інтерактивних методів навчання

Оцінка ЦДУ ім. В.Винниченка, як закладу вищої освіти, за  критеріями:

4,6

4,6

4,8

4,4

4,5

4,7

4,7

Ділова репутація, імідж закладу

Конкурентоспроможність освітніх послуг

Професорсько-викладацький склад

Матеріально-технічна база

Система управління закладом

Якість освітніх послуг

Вміст навчальних програм



так 71 93%
ні 1 1%

не впевнений 4 5%

варіанти відповідей кількість відсоток

10.Чи плануєте Ви в подальшому залучати фахівців, підготовлених у ЦДУ ім. В.Винниченка до 
роботи у Вашому закладі (організації)?

ні
1%

не впевнений
5%

Планування в подальшому залучати фахівців, підготовлених у ЦДУ ім. В.Винниченка до 
роботи у  закладі (організації)

так
94%



так 73 96%
ні 1 1%

інше: 2 3%

Інше:
залежить від рівня підготовленості
залежно від рівня знань

11.Чи рекомендували б Ви іншим керівникам приймати на роботу випускників                                                                                         
ЦДУ ім. В.Винниченка?

варіанти відповідей кількість відсоток

ні
1%

інше:
3%

Чи рекомендували б Ви іншим керівникам приймати на роботу випускників                                                        
ЦДПУ ім. В.Винниченка?

так
96%



так 73 96%
ні 3 4%

12.Чи зацікавлені Ви надати можливість для проходження виробничої практики на базі Вашого 
закладу (організації) студентам за освітньою програмою, яку ви оцінюєте з метою підвищення рівня 

практичної підготовки?

варіанти відповідей кількість відсоток

ні
4%

Зацікавленість у  наданні бази закладу (організації) для проходження виробничої практики 
студентам оцінюваної ОП

так
96%



* Дякуємо за багаторічну та плідну співпрацю!

*

*

*

* Більше знань не теоретичних, а практичних

*

* Впровадження додаткових інноваційних спеціальностей і спеціалізацій
* Дякую за надання можливості вдосконалити свою педагогічну діяльність.

*

* Успіху та подальших звершень)))
* Компетентності зазначені у програмі відповідають вимогам вчителя НУШ
* Бажаю успіхів та високих показників в  роботі за новою програмою.
* Сподіваємось на подальшу співпрацю та залучення до роботи молодих спеціалістів вищого рівня!

*

13.Надайте свій коментар або побажання щодо компетентностей та результатів навчання за даною 
освітньою програмою:

Рівень підготовки фахівців відповідає необхідним компетентностам для викладання фізичної культури  в закладах 
загальної середньої освіти

Високий загальний рівень підготовки студентів. Щодо сфери дизайну потребує більшого націлення на 
проєктноорієнтоване рішення проблем, також бажано більший акцент щодо готовності до комунікації англійскою.
Студенти були в нас нас на практиці та показали дуже різний рівень підготовки, деяких студентів можна було оцінити 
на 5 а інших на 3, тому це  вплинуло на середню оцінку, загалом враження від практикантів було задовільним, їх  рівень 
художніх навичок вище середнього, що добре. Про питання влаштування на роботу ваших випускників до нас, це гарна 
можливість покращити якість власної роботи. Взагалі питання молодої крові у закладах освіти важливе, оскільки це 
рухає нас вперед.

Можливість динамічного оновлення змісту щодо володіння сучасними освітніми платформами, які можна 
використовувати в освітньому процесі.

На наш погляд, дуже цінним є орієнтація змісту програми на формування цілої низки компетентностей, важливих для 
практичної діяльності. Структура та зміст освітньо-професійної  програми повністю відповідають очікуванню та 
знаходяться на високому рівні. Побажань немає. Так тримати.

Побажання на майбутнє - додати до плану або до програми дисципліни "Теорія англійської мови" розділ про новітні *

* Більше звертати увагу на практичне застосування знань.
* Все добре, побажання рухатися тільки вперед!
* Розвиватися в потрібному напрямку
* Висока якість надання освітніх послуг
* Достатній
* Посилити практичну складову у пiдготовцi фахiвцiв
* Результат навчання за даною освітньою програмою в даному вузі можна оцінити як достатнім.
* Все супер.
* Все чудово.
* Освітня програма дозволяє повністю забезпечити якісну фахову підготовку майбутніх фахівців  у сфері права
* Сподіваюся на подальшу співпрацю
* Працюю з випускниками даного університету, чудова освітня підготовка!
* Перемоги
* Залучати до освітнього процесу побільше практикуючих спеціалістів.
* Розвиватися "в ногу" з часом! Вчити студентів висловлювати власну думку та ведення діловодства!

*

* Бажаємо успіхів у підготовці висококваліфікованих фахівців!
* Успіхів і розвитку

*

* вивчення систем управління базами даних третього покоління
* вивчення новітніх технологій цифровізації економіки

*

* Щиро вдячна за підготовку фахівців. Звернути увагу на ведення шкільної документації
* Бажаю всім миру, щоб ефективно навчати учнів за даною освітньою програмою очно.

*

Дуже подобається підхід викладацького складу до навчання. Сучасні аспекти викладання. Освітня програма варта уваги.

Програма дієва та має практичну спрямованість, гарну результативність. Дякуємо за співпрацю, сподіваємось на 
подаьшу комунікацію.

Освітня програма та процес її реалізації  загалом справляє позитивне враження. Здобувачі вищої освіти вмотивовані, 
включаються в освітній процес, адміністрація та здобувачі освіти задоволені рівнем отриманих знань і 
компетентностей.

Побажання щодо вдосконалення навичок професійного спілкування студентів із усіма учасниками освітнього процесу ( 
дошкільники, педагоги, батьки), з метою вирішення проблемних питань.

Побажання на майбутнє - додати до плану або до програми дисципліни "Теорія англійської мови" розділ про новітні 
зміни в англійскій мові.


